



# Trattoria Pizzeria Strassenhof Speisekarte

https://speisekarte.menu Straßenhof 1, Obernzenn, Germany (+49)09844671,(+49)9844671 - http://www.wirtschaft-strassenhof.de/









Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Trattoria Pizzeria Strassenhof** aus Obernzenn. Derzeit sind **15** Gerichte und Getränke verfügbar. Für wechselnde Angebote wende Dich bitte direkt an den Restaurantbesitzer. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was <u>Antje Lenz</u> an Trattoria Pizzeria Strassenhof mag:

Kann mich auch nur Positiv eusern, das Essen ist Toll 'auch wen es jetzt im Sommer nur eine kleine Karte gibt. Wir haben immer etwas für und gefunden, und den Kindern gefällt natürlich der Spielplatz und die Tiere. Alsiowir sind immer wieder gerne in Strassenhof . Weiterlesen. Die Räume vor Ort sind barrierefrei und können auch mit einem Rollstuhl oder körperlichen Einschränkungen genutzt werden, je nach Wetterlage kann man auch gut draußen sitzen und Dich bedienen lassen. Knusprig krosse Pizza wird im Trattoria Pizzeria Strassenhof aus Obernzenn nach traditioneller Methode frisch gebacken, gut bekömmliche mediterrane Menüs sind außerdem auf der Speisekarte verfügbar. Zudem erwarten Dich original *italienische Gerichte* mit schmackhaften Klassikern wie Pizza und Pasta, durch die Inanspruchnahme des Cateringservices vom Trattoria Pizzeria Strassenhof aus Obernzenn können die Menüs vor Ort oder auf der Feier zu bezogen werden.

# Trattoria Pizzeria Strassenhof Speisekarte



## Alkoholische Getränke

**BIER** 

## Süße Desserts

**TIRAMISU** 

#### Pizza

**NACHO PIZZA** 

#### Schnitzel

**SCHNITZEL** 

# **Coffee**

**ESPRESSO** 

# Kaffee

**KAFFEE** 

#### **Drinks**

**GETRÄNKE** 

## Speisen enthalten auch

**MEERESFRÜCHTE** 

## Hauptgerichte

**CALAMARI** 

**LASAGNE** 

## Restaurant Kategorie

**ITALIENISCH** 

**BAR** 

# Folgende Arten von Gerichten werden serviert



# Trattoria Pizzeria Strassenhof Speisekarte



# Trattoria Pizzeria Strassenhof

Straßenhof 1, Obernzenn, Germany Öffnungszeiten:
Donnerstag 17:00-23:30
Freitag 17:00-23:30
Samstag 11:00-23:30
Sonntag 11:00-23:30

gallery image